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798.41798.41   W=  W= 3.213.21   N=  N= 0.000.00

MS BIURO PROJEKTOWEMS BIURO PROJEKTOWE
MICHAŁ SROKAMICHAŁ SROKA
UL. BOROWA 4UL. BOROWA 4

62-200 GNIEZNO62-200 GNIEZNO

ProjektantProjektant
branży drogowejbranży drogowej

STANOWISKOSTANOWISKO IMIĘ I NAZWISKOIMIĘ I NAZWISKO PODPISPODPIS

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Numer uprawnieńNumer uprawnień

Asystent projektantaAsystent projektanta
branży drogowejbranży drogowej

SprawdzającySprawdzający
branży drogowejbranży drogowej

ProjektantProjektant
branży wod-kanbranży wod-kan

SprawdzającySprawdzający
branży wod-kanbranży wod-kan

ProjektantProjektant
branży elektrycznejbranży elektrycznej

SprawdzającySprawdzający
branży elektrycznejbranży elektrycznej

mgr inż. Hieronim Walczakmgr inż. Hieronim Walczak

--

--

--

--

--

--

--

--

--

INWESTORINWESTOR

JEDNOSTKA PROJEKTOWAJEDNOSTKA PROJEKTOWA

STADIUMSTADIUM

TEMATTEMAT

TYTUŁ RYSUNKUTYTUŁ RYSUNKU

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGOADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

SKALASKALA ARKUSZARKUSZ

1:100/10001:100/1000 --

DATADATA
OPRACOWANIAOPRACOWANIA

NUMERNUMER
RYSUNKURYSUNKU

Nazwa pliku:Nazwa pliku: --

394/77394/77

55

Przekroje poprzecznePrzekroje poprzeczne

--

--

Gmina  Gmina  ŚremŚrem
Plac 20 PaPlac 20 Października 1ździernika 1

63-100 63-100 ŚremŚrem

inż. Maciej Bertholdinż. Maciej Berthold

Działki ewidencyjne nr: 15/1, 15/2Działki ewidencyjne nr: 15/1, 15/2
obręb ZBRUDZEWOobręb ZBRUDZEWO

PROEJEKT WYKONAWCZYPROEJEKT WYKONAWCZY

05.201905.2019

Przebudowa ul. AmetystowejPrzebudowa ul. Ametystowej
w Zbrudzewie poprzez wykonaniew Zbrudzewie poprzez wykonanie

utwardzenia putwardzenia płytami betonowymi PDTPłytami betonowymi PDTP
oraz lokalnie kostką brukową betonowąoraz lokalnie kostką brukową betonową


